

二本投档全结束,不少高校仍“喊饿”

鲁大山工商征集宁愿未录满

本报记者 李楠楠

30日,省招考院公布全省本科二批第一次征集志愿分数线,烟台执行的省属线为文科513分、理科512分,比之前均降低了3分。二本第一次征集志愿投档后,驻烟高校中,其中参与征集志愿的3所公办本科院校中外合作办学项目(高收费专业)仅有少量缺额,而2所本地民办高校的征集志愿仍然存在大面积缺额,不少民办校仍然零投档。



在招考咨询会上,选择什么样的学校对自己最合适,是考生、家长们关注的头等大事。本报记者 刘清源 摄

相关链接

7月30日,艺术、体育类本科一批第二次征集志愿,本科二批第一次征集志愿投档,本次招生计划总计35316人,共投出考生26601人。

其中艺术文招生计划1107人,参与院校165所,投出考生7398人;艺术理招生计划314人,参与院校99所,投出考生1236人。体育类本科一批第二次征集志愿招生计划319人,参与院校73所,投出考生212人。

艺术、体育类本科一批第二次征集志愿,本科二批第一次征集志愿录取时间截至7月31日。8月2日9:00-17:00为考生填报文理类本科二批第二次征集志愿(含调剂志愿)、春季高考招生本科第二批征集志愿以及专科一志愿(含春季高考、艺术、体育、实践生、优秀运动员)时间,征集志愿缺额计划及专科批填报志愿资格线将于填报志愿之前公布。

三驻烟高校最高分超一本

30日,本科二批第一次征集志愿完成投档。本科二批第一次征集志愿招生计划总数33576人,其中文科11033人,理科22187人,春季高考356人。根据山东省2012年普通高校本科二批第一次征集志愿分数线和2012年春季高考本科录取控制分数线,按照1:1投档比例共投出线上考生17755人,投档数目远远少于计划数。其中,文科5785人,理科11704人,春季高考266人,15882个招生计划落空。参与投档院校文科478所、理科552所、春季高考7所。

参与征集志愿的3所驻烟高校中,投放的专业均为中外合作办学项目等专业,就是所谓的“高收费专业”。其中烟台

大学投放理科征集志愿104个中外合作办学项目专业,全部录满,其中最高分595分,高出一本线13分。

山东工商学院同投放两类征集志愿专业,其中财经类中外合作办学专业文理科全部录满,理科最高分597分,高出一本线15分,文科最高分569分;另外一类包括计算机科学与技术(软件工程师外包方向)、数字媒体技术(互动媒体工程师外包方向)两个专业共投放184个计划,投档101人,存在83个缺额。

鲁东大学投放的理科征集志愿全部录满,最高分592分,高出一本线10分,文科计划38人,投档15人,缺额13人。

不少民办校继续零投档

不少考生宁愿选择公办高校中的高收费专业也不看好一些独立院校和民办高校,导致在二本征集志愿投档后,仍有不少民办校继续遭遇零投档。如武汉科技大学城市学院、三峡大学科技学院、湖北工业大学工程技术学院、武汉纺织大学外经贸学院、武昌工学院、武汉长江工商学院等高校文理科均遭遇零投档。

驻烟的独立院校,民办高校情形也不容乐观,烟台大学文经学院文科投放计划780人,投档256人理科投放计划925人,仅投档230人,文理科差额一共1249人;烟台南山学院文科投放计划459人,仅投

档70人,理科投放计划912人,实际投档143人,文理科差额一共1058人。

“相比民办学校和独立学院,我还是倾向于公办的大学,一方面是民办学校师资不强,另外独立学院现在都是独立颁发毕业证了,含金量大不如以前了。”烟台一位报考了鲁东大学应用心理学(中外合作办学)专业的文科考生家长说。这也许是大多数家长共同的顾虑和选择。

本次征集志愿投出后,尚有普通文科230所、普通理科280所、春季高考2所院校生源不满,届时,不满额院校将通过第二次征集志愿来完成。

山东桦林建设集团
开展“八一”慰问活动

本报7月30日讯(记者 闫丽君)

29日,山东桦林建设集团部分员工来到烟台警备区汽车连、修理所开展“八一”拥军慰问活动,与广大官兵共叙鱼水情。

该集团公司副总经理田刚代表公司向烟台警备区汽车连、修理所全体官兵致以诚挚的节日问候,并送上了饮料、牛奶、水果、点心等慰问品,以实际行动来回馈地方部队对公司事业发展的关心和帮助。赠送仪式上,警备区汽车连、修理所领导对山东桦林建设集团多年来的支持表示衷心的感谢。

捐赠仪式结束后,山东桦林建设集团员工又与烟台警备区汽车连、修理所的部分官兵一起举行了爬山比赛和聚餐联欢,度过一个愉快而又难忘的一天。

据悉,多年来,山东桦林建设集团与烟台警备区汽车连、修理所经常开展交流活动,建立了深厚的感情。每年的“八一”节,该集团都进行拥军慰问,充分体现了军民鱼水情深。

科研用地咋成了居民住宅

开发商称,由于区域归属地变更,相关手续仍在办理

本报7月30日(记者 苑菲菲 实习生 张倩)至今没有房产证、小区前后都是工地、没有正常的路走、下水管没接入市政管、没供暖……高新区常青藤小区的居民们一直为此苦恼。26日,记者进行了调查。

26日上午,记者在小区附近连问了十几个路人,都不知道常青藤在哪,只知道附近有4栋住宅楼。小区只有283户居民,四周都是工地。门前一条泥泞的土路,还是居民们自发修的。

在一位业主出示的购房合同中显示的交房时间是2009年12月31日,办理房产证是在交房后一年以内。可直到现在房产证的事还没有影。

小区里的下水管没接到市政管网里,一下雨院子里的水就流到小腿,从化粪池溢出的粪便也到处飘在水面上。“开发商还没交暖气入网费,冬天供不上暖,电费一月六七百,大部分业主只能出去租房住。”居民们有些无奈了。

在市房管局给业主的回复上写着,常青藤小区所在的土地是科研用地,但在业主提供的购房合同上却写着常青藤是商品房。

对此,小区开发商烟台云海置业有限公司总经理助理周先生称,常青藤小区是由云海代理销售的改造房。在改造之初小区属于莱山区,但在交房



通往常青藤小区的路泥泞难行。本报记者 苑菲菲 摄

不久,就被划分到了高新区,因此相关的手续一直在办理。若业主对房子不满意,公司可按当初的购房原价为业主退房。

“今年小区就能供暖,下水管网等附近施工完毕后会统一将管道接入市政管网,最晚明年春天能解决这个问题。”